

## ŘIDIČKU OSOBÁKU MUSELI HASIČI VYPROSTIT

**Dobrá Voda** - Do Lázeňské ulice v Dobré Vodě u Českých Budějovic byly vyslány osádky rychlého zásahového automobilu a cisterny profesionálních hasičů ze stanice České Budějovice k dopravní nehodě.



Informaci o nehodě Operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje získalo z dispečinku Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraj jako nehodu s nutností vyproštění zraněných osob. Když hasiči přijeli na místo, provedeným průzkumem zjistili, že v havarovaném autě značky Renault zůstala zaklíněna jedna osoba. Zasahující hasiči ji vyprostili během několika minut a okamžitě předali zdravotníkům.

Krátce před půl devátou dopolední pak hasiči zásah předali Policii ČR k šetření a odjeli zpět na základnu. V 10:10 hodin si po vyšetření nehody Policie ČR na místo vyžádala profesionální jednotku ze stanice Suché Vrbné, která provedla úklid vozovky v místě nehody. Zásah jednotek byl ukončen krátce po 11. hodině. 🔥

## NEHODA SI VYŽÁDALA ŽIVOT DVOU CHODCŮ

**Strážný** - Původně byla nehoda na silnici I. třídy u obce Strážný na tísňovou linku 112 ohlášena s větším počtem havarovaných vozidel, proto operační důstojníci HZS Jihočeského kraje na místo vyslali profesionální hasiče ze stanic Vimperk a Prachatice a svolali jednotky SDH obcí Volary a Strážný. Průzkum na místě události ukázal, že došlo ke střetu osobního automobilu ze dvěma chodci.

Ani jeden z nich střet nepřežil. Lékař ZZS u obou konstatoval smrt. Zasahující hasiči museli jednoho z nich vyprostit z pod osobního auta. Okolo 21. hodiny všechny hasičské jednotky zásah ukončily a vrátili se na své základny. Na místě zůstala pouze vimperská jednotka, která zajistila osvětlení místa nehody z důvodu šetření nehody Policií ČR. 🔥



## HASIČI MĚLI V LIBERECKÉM KRAJI RUŠNÝ VÍKEND

**Liberecko** - Několik silnic bylo hlavně během neděle neprůjezdných. Za víkend vyráželi hasiči k popadaným stromům celkem 32x, z toho největší nápor měli v neděli, kdy museli do terénu 26x. Nejvíce technických událostí řešili na Českolipsku (14), dále na Jablonecku (7), Semilsku (4) a relativní klid byl na Liberecku (1).

Na Českolipsku zatarasil strom komunikaci například v Brništi, v části obce Korce, v části obce Arnultovice či přímo v České Lípě v ulici Bulharská. Kromě stromů byli hasiči voláni také kvůli uvolněným plechům na střeších. Včera v 16:59 hodin zasahovali českolipští profesionálové v České Lípě (ulice Jiráskova), kde ze střechy třípatrového bytového domu odlétávaly kusy hliníkových

plechů. Z důvodu ohrožení chodců byla komunikace uzavřena. Na místo byla vyslána lezecká skupina hasičů, které se podařilo na střechu dostat a provizorně plechy přitlouci hřebíky.

Na Semilsku hasiči spolupracovali s energetiky kvůli spadlému stromu na elektrické vedení. K události došlo během nedělního dopoledne v části obce Zálesní Lhota. Hasiči vyčkali na vypnutí elektrického proudu v daném úseku a pomocí plošiny energetiků odstranili motorovou pilou část koruny stromu. Kmen po pádu na silnici rozřezali a odstranili z komunikace. Po dobu prací byla silnice uzavřena a policisté se postarali o odklon dopravy.

Strom přes komunikaci odstraňovali ještě dnes ráno po šesté hodině jablonečtí profesionální hasiči u části obce Karlov. 🔥







## Pronájem skluzavky hasičské auto

Tel.: +420 778 02 9797

[www.nasihasici.cz](http://www.nasihasici.cz)



INZERCE

## HASIČE ZAMĚSTNAL POŽÁR STŘECHY BYTOVÉHO DOMU

**Rušínov** - Hasiči ze sedmi jednotek likvidovali v neděli požár střechy bytového domu v Rušínově na Havlíčkobrodsku. Plameny za sebou zanechaly majetkovou škodu v předběžné výši 250 tisíc korun. Hasiči uchránili zásahem majetek za 6 milionů korun.

Informaci o požáru přijala linka tísňového volání Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina v 00:24 hod. K požáru vyjely jednotky profesionálních hasičů z Chotěboře, Havlíčkova Brodu a Seče (Pardubický kraj) společně s jednotkami sborů dobrovolných hasičů z Rušínova, Chotěboře, Malče a Uhelné Příbrami. Vyhlášen byl druhý stupeň požárního poplachu. Kromě pěti cisternových automobilových stříkaček na místo vyjela také výšková technika, a to konkrétně automobilové plošiny ze stanic v Chotěboři a Havlíčkově Brodě.

V době příjezdu hasičů byla část střechy kolem komína v plamenech. Z bytového domu hasiči evakuovali na dvě desítky lidí. Na likvidaci požáru bylo nasazeno několik vodních proudů a po pár minutách intenzivního hašení se jednotkám podařilo dostat plameny pod kontrolu. Úplně požár hasiči zlikvidovali před druhou hodinou ráno.

O obyvatele domu se postarali zástupci místní samosprávy. Dohled nad požářištěm převzala místní jednotka sboru dobrovolných hasičů. Při požáru ani samotném zásahu se nikdo nezranil. Vyšetřování příčiny vzniku požáru odhalilo, že požár souvisí s vytápěním domu. 🔥



## JIHOMORAVŠTÍ HASIČI BOJOVALI S NÁSLEDKY VĚTRU

**Jihomoravský kraj** - Silné poryvy větru dnes zasáhly především okresy Znojmo, Brno-venkov, Brno-město a Blansko a zaměstnaly několik desítek hasičských jednotek.

Nejvíce práce s uvolněnými plechy na střechách domů měli hasiči v Brně, na ulicích Armenská, Merhautova, Provazníková. Jednotky provedly provizorní upevnění volných plechů a za použití rozbrušovací pily odstranily části, které hrozily utržením. Mimo Brno hasiči nejvíce zaměstnali popadané stromy přes komunikace, které jednotky odstraňovaly pomocí motorové pily.

V obci Příbice spadl zlomený sloup s telekomunikačním vedením do vlakového kolejiště. Jednotka za pomoci motorové pily uvolnila kolejiště. Trať byla po dobu zásahu uzavřena. Překážka nezpůsobila však komplikaci v dopravě.



Na Blanensku v obci Žďárná zase hasiči museli pomocí automobilové plošiny a lezecké techniky zajišťovat utrženou střechu.

Nejvíce škody napáchal silný vítr na Znojemsku, v obci Blížkovice se hasičům nedařilo zajistit plechovou střechu o rozměrech 30x 10m, za pomoci občanů hasiči střechu přibíli pomocí dřevěných trámů. V obci Práche hasiči ukotvili střechu pomocí lan na obchodě potravin. Na ulici Dyjská ve Znojmě spadla vzrostlá lípa na budovu patřící nemocnici. Strom při pádu poškodil střechu a okna. Hasiči provedli odtažení a rozřezání stromu. 🔥



[www.toulamese.cz](http://www.toulamese.cz)

# TOULÁME SE

První zpravodajství  
pro turisty

INZERCE




## TRAGICKÁ NEHODA UZAVŘELA DÁLNICI D2

**Velké Pavlovice** - Dopravní nehoda osobního automobilu a kamionu zastavila provoz na dálnici D2 na 33,6. km směrem na Brno. V osobním autě cestovalo šest lidí. Spolujezdčyně nehodu nepřežila.




Hasičům byla událost ohlášena na tísňovou linku před desátou hodinou večerní. Na místo nehody vyslal operační důstojník Krajského operačního a informačního střediska HZS JMK profesionální jednotky ze stanice Břeclav, Hustopeče a Brno-Lidická. Řidič osobního automobilu VW Sharan narazil do jedoucího kamionu. Po nárazu byla spolujezdčyně vymrštěna z vozidla a následně podlehl zraněním, která byla neslučitelná se životem.

Jednotky hned po příjezdu začaly oživovat dva cestující. Zajistily místo nehody proti vzniku požáru a zamezily úniku provozních kapalin. Cestující nebylo nutné vyprostit, byli již mimo vozidlo. Celkem ve vozidle cestovalo šest osob, všichni cizí státní příslušníci. Pět zraněných převezla ZZS JMK k dalšímu ošetření do zdravotnického zařízení. Policisté odkláněli dopravu z dálnice ve směru na Brno na 41 km. V 23.30 hodin Policie ČR uvolnila provoz jedním pruhem a tím se dálnice uvolnila. Po dobu šetření zůstala nadále dálnice zcela uzavřena směrem na Brno. Jednotky se po jedné hodině ranní vrátily zpět na základnu. 

## NEHODU NEPŘEŽIL MLADÝ ŘIDIČ


**Jasenná** - Jako náraz do stromu byla dnes v 00:06 hodin oznámena dopravní nehoda osobního vozidla, ke které mělo dojít na vedlejší komunikaci mezi obcemi Jasenná a Ublo na Zlínsku.

Na místo události byli vysláni profesionální hasiči centrální stanice Zlín. Po jejich příjezdu bylo zjištěno, že se jednalo o nehodu malého dodávkového vozidla Volkswagen Caddy, ve kterém cestovaly tři muži. Ti byli v době příjezdu hasičů mimo vrak vozidla a v péči zdravotnické záchranné služby. Hasiči se okamžitě zapojili do pomoci záchranářům, kteří se pokoušeli jednoho z těžce zraněných resuscitovat. Téměř třicetiminutová snaha zdravotníků a hasičů však skončila neúspěchem a muž svým zraněním podlehl. Další dva zranění muži byli převezeni sanitami do nemocnice. Hasiči zajistili vrak vozidla proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin. Po dokončení likvidačních prací se jednotka v 02:55 hodin vrátila zpět na svou stanici. 



## DÍLNU ZASÁHLY PLAMENY

**Vsetín** - Tři cisternové vozy jednotek profesionálních a dobrovolných hasičů ze Vsetína byly vyslány dne 16. 3. 2014 v 18:26 hodin na místo hlášeného požáru stavební buňky na ulici Na Výšině. Podle následného upřesnění velitelem zásahu se jednalo o požár v interiéru Unimo buňky využívané jako dílna. V objektu se před příjezdem hasičů nacházel jeden muž. Ten byl po prvotním odmítnutí nakonec ošetřen hasiči a pak i posádkou zdravotnické záchranné služby. Hasiči dostali plameny pod svou kontrolu do tří minut a za dalších deset minut byl požár zcela zlikvidován.

Po příjezdu vyšetřovatele požárů z Valašského Meziříčí bylo provedeno ohledání místa události. Za požárem, který způsobil podle prvotního odhadu škodu ve výši asi 200.000,- Kč, stála pravděpodobně nedbalost. Hasiči zachránili další majetek v hodnotě asi 600.000,- Kč. 



**Policejní deník - nejkvalitnější a nejrychlejší  
krimi zpravodajství v Česku**  
přepadení, loupeže, vraždy, dopravní nehody, policejní akce  
[www.policejnidenik.cz](http://www.policejnidenik.cz)

# POLICEJNÍ DENÍK

## POŽÁR STŘECHY ZPŮSOBIL ŠKODU 200 TISÍC

**Přešťovice** - Profesionální jednotka ze stanice Strakonice včetně výškové techniky a jednotky SDH obcí Přešťovice a Štěkeň byly vyslány do Přešťovic k ohlášenému požáru střechy. Jako první k požáru přijeli strakoničtí profesionální hasiči, kteří průzkumem zjistili, že požár je ve štítu střechy dvoupatrového domu.

Požár dřevěného podbití domu ještě před příjezdem hasičů hasil pomocí přenosných hasicích přístrojů syn majitele. Velitel zásahu si na místo vyžádal pracovníky elektrárenské pohotovostní služby pro odpojení domu od přívodu elektrické energie.

Poté hasiči zahájili hasební práce, a to i za využití automobilové plošiny. Pro řádné uhašení museli hasiči odkrýt část střechy. Výše škody vzniklé požárem činí Kč 200 000,-, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,-.

## Z HROZIVĚ VYPADAJÍCÍHO POŽÁRU SE VYKLUBAL POŽÁR ODPADU

**Prostějov** - V sobotu 15. března 2014 byl v 14:02 hodin oznámen na operační středisko Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje požár v jedné z budov bývalého areálu OP Prostějov.

Na místo vyjeli profesionální hasiči z Prostějova. V době příjezdu se z oken jedné z postranních budov o rozměrech asi 40×20 metrů valil hustý černý dým. Velitel zásahu si proto na místo vyžádal posilové jednotky, a to další cisternu a výškovou techniku z požární stanice Prostějov a dobrovolné hasiče z Vrahovic a Žešova.

Průzkumem hasiči zjistili, že hoří v jedné místnosti ve druhém patře odpadní materiál (guma, izolace, polystyrén apod.). Tento odpad při hoření vyvíjel hustý černý dým. Požár hasiči lokalizovali během několika minut, plameny se nedostaly mimo zasaženou místnost. Vzhledem k tomu, že se jednalo o objekt v demolici a hořící odpad, je škoda nulová. Při požáru nebyl nikdo zraněn.



## POŽÁR LIKVIDOVALY ČTYŘI JEDNOTKY HASIČŮ

**Pěnčín** - V neděli 16. března 2014 byl v 16:58 hodin oznámen na operační středisko Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje požár rodinného domu v obci Pěnčín.

Na místo vyjeli profesionální hasiči z Prostějova a dobrovolní hasiči z Pěnčína, Kostelce na Hané a Náměště na Hané. Hasiči po příjezdu a provedeném průzkumu zjistili, že hoří ve spižírny rodinného domu. Požár se ještě před příjezdem hasičů pokoušel hasit majitel ručním hasicím přístrojem. To se mu však nepodařilo, a proto zavolał hasiče.

Požár se ze spižírny rozšířil také do koupelny, se kterou spižírna těsně sousedila. Na likvidaci požáru nasadili hasiči dva proudy

vody. Vzhledem k tomu, že celý dům byl silně zakouřen zplodinami hoření, nasadili hasiči na odvětrání přetlakovou ventilaci.

Plameny dostali hasiči pod kontrolu za necelou půl hodinu po oznámení, likvidaci hlásil velitel zásahu v 18:07 hodin.

Výše škody byla předběžně vyčíslena na 200.000 korun, požár zničil spižírnu, plastová okna, zplodinami hoření byl zakouřen celý rodinný dům. Příčina vzniku požáru se šetří, při události nebyl nikdo zraněn.



**Oblázek - čtení pro všechny maminky a jejich rodiny**  
recepty, rady, zkušenosti, články, rozhovory, diskuse

[www.oblazek.cz](http://www.oblazek.cz)

oblázek  cz

# Zahradkářův rok

K odběru zdarma se prosím zaregistrujte na [www.zahradkaruvrok.cz](http://www.zahradkaruvrok.cz)

  
záchranný  
kruh

4 Elements Group s.r.o. - šéfredaktor Miroslav Ztratil, kontakt [Redakceht@4eg.cz](mailto:Redakceht@4eg.cz)  
adresa - Bořivojova 878/35, 130 00 Praha 3.  
[www.hasickytydenik.cz!](http://www.hasickytydenik.cz!)

Hasičský týdeník  
4 Elements Group s.r.o.